



融合山水谋发展 建设首都西大门

区委书记牛青山在区委十一届十一次全体（扩大）会议上的讲话（图解）

区委十一届十一次全体（扩大）会议的主要任务：深入学习贯彻市委十一届七次全会和全市经济形势分析会精神，深入贯彻京津冀协同发展中央《纲要》和市委《意见》，深入推进“五个新常态”建设的具体落实，为“融合山水谋发展、建设首都西大门”而奋斗。

思想落实

把思想统一到中央和市委精神上来

推动京津冀协同发展，是党中央、国务院在新的历史条件下作出的重大决策部署。市委十一届七次全会开启了北京推动京津冀协同发展的历史新阶段，具有里程碑意义。

充分认识京津冀协同发展的重大意义

疏解非首都功能问题是问题所迫
推动京津冀协同发展是大势所趋

紧紧抓住京津冀协同发展的重大历史机遇

机遇来自我区疏解非首都功能的先行优势
机遇来自我区落实首都城市战略定位的后发优势

坚定不移地推动我区 高端绿色发展

发展定位
太行山下 永定河畔
长安西端 未来作品

总体思路
融合山水谋发展
建设首都西大门

工作落实

把行动具体体现到高端绿色发展战略和“八个高端体系”建设各项工作上来

疏解的目的是聚焦“四个中心”增强首都核心功能，转型的目的是为了建设国际一流的和谐宜居之都，我们区的战略就是“全面深度转型、高端绿色发展”，建设国家级绿色转型发展示范区。当前的工作就是要狠抓落实，要强调落实、落实、再落实！

明确“疏解”重点，优化城市功能

加快棚户区改造 大力整治大杂院 提前预防“城市病” 深化城市治理

做好“提升”这篇文章，推动高端绿色发展

融合山水谋发展，打造绿色生态之城 | 建设“一轴三园”，构建“高精尖”经济结构 | 加强统筹规划，确保取得预期成效

锁定“突破”这个关键，确保今年任务圆满完成

重点工作取得新突破

难点工作取得新突破

年度主要指标全市领先

狠抓“落实”这个根本，形成工作新常态

雷厉风行 突出“快”字

措施有力 突出“实”字

锁定目标 突出“好”字

党建落实

进一步建设风清气正的政治生态

始终把思想政治建设作为党建统领的灵魂和前提，构建良好的思想文化生态。

把学习习近平总书记系列重要讲话这一马克思主义中国化的最新成果作为首要任务

把建设党员干部的精神家园作为重要战略任务

始终把组织建设作为党建统领的决定性环节，构建良好的组工生态，把“干部之家”建设好

严格落实好干部“五条标准”

严格落实民主集中制

把关心干部思想、工作、生活摆在更加突出的位置，把“干部之家”建设好

强化基层党组织的服务功能

始终把党风廉政建设作为党建统领的生命线，构建良好的党风廉政建设生态

严明政治纪律政治规矩

严格落实“两个责任”

抓好案件查办

始终把民主法治建设作为党建统领的重要保障，构建良好的民主法治生态

形成“四套班子一起上、四个轮子一起转”的整体合力

充分发挥群团组织的重要作用

深入推进“法治石景山”建设